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Предметом вивчення навчальної дисципліни є: процес міжпрофесійної 

взаємодії в системі соціальної роботи. 

Курс зорієнтований на підготовку майбутніх фахівців соціальної сфери до 

реалізації міжпрофесійної взаємодії в професійній діяльності. 

1. Загальна інформація 
 

Назва дисципліни Основи міжпрофесійної взаємодії в 
системі соціальної роботи 

Викладач (і) Протас О. Л. 

Контактний телефон викладача (0342) 57-00-05 

E-mail викладача oksana.protas@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни 3 кредити ЄКТС, 90 год. 

Посилання на сайт дистанційного 
навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації Згідно розкладу 

 

2. Анотація до навчальної дисципліни 
 

 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є – формування у здобувачів вищої 

освіти знань про міжпрофесійну взаємодію як процес взаємозв’язків та 

взаємовпливу різних фахівців, організації спільних дій, метою якого є реалізація 

змісту професійної діяльності та умінь її організації у соціальній сфері. 

Основними цілями вивчення дисципліни є: 

- формування у здобувачів вищої освіти професійної спрямованості на 

діяльність з міжпрофесійної взаємодії в соціальній сфері; 

- ознайомлення студентів з сутністю та складовими міжпрофесійної взаємодії, 

основними підходами до міжпрофесійної взаємодії фахівців соціальної сфери; 

нормативно-правовим забезпеченням міжпрофесійної взаємодії фахівців 

соціальної сфери; 

- опанування майбутніми фахівцями з соціальної роботи системою 

теоретичних, технологічних, методичних знань, необхідних для здійснення 

міжпрофесійної взаємодії, способами, прийомами, технологіями соціально- 

виховної, просвітницької, превентивної, корекційної, реабілітаційної діяльності 

в контексті міжпрофесійної взаємодії; 

- розвиток стійкої особистісно-соціальної й фасилітувальної професійної позиції 

студентів; 

-формування готовності здобувачів вищої освіти до міжпрофесійної взаємодії в 

системі соціальної роботи. 
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4. Програмні компетентності та результати навчання 

Загальні компетентності: 

ІК- Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

у соціальній сфері або у процесі навчання, що передбачає застосування певних 

теорій та методів соціальної роботи і характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов. 

ЗК-1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського демократичного суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

ЗК-6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК-7. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК-8. Навички використання інформаційних комунікаційних технологій. 

ЗК-12. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК-13. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

ЗК-14. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 

обов'язків. 

ЗК-15. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

Фахові компетентності: 

СК-3. Знання і розуміння нормативно-правової бази стосовно соціальної 

роботи та фахівців територіальних громад. 

СК-4. Здатність до аналізу соціально-психологічних явищ, процесів 

становлення, розвитку та соціалізації особистості, розвитку соціальної групи і 

громади. 

СК-10. Здатність розробляти шляхи подолання соціальних проблем і знаходити 

ефективні методи їх вирішення. 

СК-12. Здатність ініціювати соціальні зміни, які сприяють адаптації та 

соціалізації осіб у сучасному суспільстві. 

СК-14. Здатність до застосування методів менеджменту для організації власної 

професійної діяльності та управління діяльністю фахівців соціальної роботи і 

волонтерів, іншого персоналу. 

СК-15. Здатність взаємодіяти з особами/сім'ями, представниками різних 

професійних груп та громад. 

СК-17. Здатність виявляти і залучати ресурси інших фахівців, соціальних 

інститутів, державних та приватних установ та організацій для виконання 

завдань професійної діяльності. 

СК-21. Здатність проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу в межах 

соціальної роботи у громаді, в тому числі щодо надання соціальних послуг. 

СК-25. Здатність розуміти сутність, значення напрямів, форм і методів та 

технології соціальної роботи з різними категоріями клієнтів, координувати 

волонтерську діяльність. 



 

5. Організація навчання 
 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

Лекції 12 

семінарські заняття / практичні / лабораторні 18 

самостійна робота 60 

 

Ознаки навчальної дисципліни 

Семестр Спеціальність Курс (рік 

навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

V Соціальна робота та 

консультування 

IІІ Вибірковий 

 

 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість год. 

лекції заняття сам. роб 

Тема 1. Міжвідомча і міждисциплінарна 

взаємодії фахівців у громаді 

2 2 6 

Тема 2. Механізми міжвідомчої взаємодії. 2 2 6 

Програмні результати навчання 

РН 12. Визначати зміст співпраці з організаціями-партнерами з соціальної 

роботи для виконання завдань професійної діяльності, в тому числі на етапі 

раннього втручання. 

РН 16. Застосовувати методи менеджменту для організації власної професійної 

діяльності та управління діяльністю соціальних працівників і волонтерів, 

іншого персоналу. 

РН 18. Налагоджувати співпрацю з представниками різних професійних груп та 

громад; використовувати стратегії індивідуального та колективного 

представництва інтересів осіб та сімей. 

PH 26. Організовувати роботу по залученню в соціальну роботу інститутів 

громадського суспільства, волонтерів та інших зацікавлених осіб, а також 

здійснювати, популяризувати, організовувати волонтерську діяльність в межах 

громади, регіону. 



Тема 3. Основні моделі командної роботи  2 6 

Тема 4. Міждисциплінарна взаємодія, 

мультидисциплінарний підхід та 

трансдисциплінарна модель в наданні 

інтегрованих соціальних послуг 

2 2 6 

Тема 5. Міждисциплінарне ведення випадку 

в соціальній роботі 

 2 6 

Тема 6. Міждисциплінарний підхід в 

соціальній роботі зарубежем 

 2 6 

Тема 7. Методи активізації громади для 

вирішення її соціальних проблем та потреб 

2 2 8 

Тема 8. Професійна та міжпрофесійна 

комунікація в соціальній роботі. Ведення 

переговорів. 

2 2 8 

Тема 9. Фасилітація як форма успішної 

групової комунікації 

 2 8 

ЗАГ.: 12 18 60 

 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 

система 

оцінювання 

навчальної 

дисципліни 

 

Вимоги до 

письмових робіт 

Контрольні роботи пропонуються у формі тестових 

завдань, розміщених у системі дистанційного навчання d- 

learn. Написання 

письмової контрольної роботи є обов’язковим для 

виставлення підсумкової оцінки. Неприпустимі плагіат та 

списування. Завдання, здані із запізненням без поважної 

причини оцінюються за шкалою, нижчою на 1 рівень. 

Накопичування балів під час вивчення дисципліни 

Види навчальної роботи Максимальна кількість 
балів 

Семінарське/практичне заняття 45 

Самостійна робота 10 

Контрольна робота 45 

Максимальна кількість балів 100 

 



Семінарські 

заняття 

Поточний контроль здійснюється через усне та письмове 

опитування з тем, передбачених для семінарських\ 

практичних занять. Також здійснюється контроль 

самостійної роботи відповідно до визначеної тематики. 

Оцінювання знань на семінарських\ практичних заняттях 

проводиться за 100 бальною шкалою. Максимальна оцінка 

за семінарські\ практичні заняття – 45 балів. 

Умови допуску 

до підсумкового 

контролю 

Умови допуску до підсумкового контролю передбачають 

дотримання Порядку організації та проведення оцінювання 

успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 

національного університету ім. Василя Стефаника: 

https://pnu.edu.ua/wpcontent/uploads/2023/05/poriadokorhaniz 

atsii-ta-provedenniaotsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv- 

vyshchoiosvity.pdf 

Виконання 50 % завдань. 

Вчасно виконано самостійну роботу та написана 

контрольна робота. 

Підсумковий 

контроль 

Форма контролю – залік. 

 

7. Політика навчальної дисципліни 

 

Письмові роботи: Виконання письмових робіт у процесі вивчення навчальної 

дисципліни є обов’язковим для всіх здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти 

Академічна доброчесність. Викладання курсу та взаємодія із студентом 

ґрунтуються на політиці академічної доброчесності що грунтується на ряді 

положень та принципів академічної доброчесності, що регламентують 

діяльність здобувачів вищої освіти та викладачів університету: Кодекс честі 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника; 

Положення про Комісію з питань етики та академічної доброчесності 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника; 

Положення про запобігання академічному плагіату в Прикарпатському 

національному університеті імені Василя Стефаника. Ознайомитися з цими 

положеннями та документами можна за посиланням 

https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/ 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою навчання. 

Очікується, що всі студенти відвідують лекції і практичні зайняття курсу. 

Організація освітнього процесу у Прикарпатському національному 

університеті визначається Положенням про організацію освітнього процесу та 

розробку основних документів з організації освітнього процесу у 

Прикарпатському  національному  університеті  імені  Василя  Стефаника» 

https://pnu.edu.ua/wpcontent/uploads/2023/05/poriadokorhanizatsii-ta-provedenniaotsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoiosvity.pdf
https://pnu.edu.ua/wpcontent/uploads/2023/05/poriadokorhanizatsii-ta-provedenniaotsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoiosvity.pdf
https://pnu.edu.ua/wpcontent/uploads/2023/05/poriadokorhanizatsii-ta-provedenniaotsiniuvannia-uspishnosti-zdobuvachiv-vyshchoiosvity.pdf
https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/


 

8. Рекомендована література 

Основна 
1. Петрович В. С. Міжвідомча взаємодія суб’єктів соціальної роботи: базові 

теоретичні положення. Актуальні проблеми педагогічної освіти: 

європейський і національний вимір : Матеріали І Міжнародної науково- 

практичної конференції (3-5 червня 2016 р.) / П. Гусак, І.Брушневська та ін. у 

2-х т. Т.2 (О-Я). Луцьк : ФОП Покора І.О., 2016. С.68-75. 

2. Раєвська Я.М. Структурно-функціональний підхід до міжпрофесійної 

взаємодії в системі соціальної роботи. «Інтернаука», № 15, 2019. URL: 

https://doi.org/10.25313/2520-2057-2019-15-5303 

3. Посібник з методики міждисциплінарного ведення випадку при роботі з 

безпритульними, бездоглядними неповнолітніми дітьми / авт. кол. : Бєлякова 

А. В., Боголюбова О. М., Воробйовський О. А. та ін. Київ : ТОВ «Стар-98», 

2015. 68 с. 

4. Про соціальні послуги : закон України № 2671-VІІІ від 17.01.2019 р. База 

даних «Законодавство України». ВР України. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2671-19#Text 

5. Спіріна Т. П. Принципи міждисциплінарної взаємодії у соціальній роботі / 

Т. П. Спіріна, Т. Л. Лях, В. Є. Рогожинська // Актуальні питання гуманітарних 

наук: міжвузівський збірник наукових праць молодих вчених Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка / [редактори- 

упорядники М. Пантюк, А. Душний, І. Зимомря]. Дрогобич: Видавничий дім 

"Гельветика", 2020. Вип. 27. Том 1. 224-228 с. 

Додаткова 
1. Гусак Н. Кейс-менеджмент внутрішньо-переміщених осіб : метод. рек. Київ, 

2015. 62 с. 

2. Дащаківська О. Ю., Стельмах С. С., Максименко К. М. Спільно до нових 

послуг : Керівництво із впровадження соціальних послуг для сімей з дітьми 

в громадах. Ч. 2: Ведення випадку та міжвідомча взаємодія. Київ, 2021. 72 с. 

3. Раєвська Я.М. Психологічне забезпечення професійного становлення 

http://surl.li/omcveh 

Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) занять відпрацьовуються 

в обов’язковому порядку. Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене 

заняття відповідно до «Положення про порядок організації та проведення 

оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського 

національного університету ім. Василя Стефаника» http://surl.li/ypfkxt 

Неформальна освіта: 

Неформальна  освіта зараховується  згідно «Положення про  визнання 

результатів навчання, здобутих шляхом   неформальної  освіти в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» 
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